


3423. Aivetal opboywvio tpiywvo ABIC (3\ = 90") Kal BA n dixotdpog ¢ ywviag B. Amo 10

A pépoupe AE L BT Kal €0Tw Z TO GNnpEio aTo 0Toio N evbeia EA TEUVEL TNV TIPOEKTOON TNC
BA (mpo¢ 10 A). Na anodeiete ot

a) AB=BE u13

B) Ta tpiywva ABI kai ZEB givar ioo. p 12

3426. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI (,& = 90") n d1xotopo¢ NG ywviag I Tépvel v

TAeLUpd AB 010 onueio A. ATO T0 A @Epoupe Tpog TV TMAELPA BIM tnv kdbeto AE, n omoia
Téuvel TN Bl oto onpeio E. Na anodeiéete ott:

a) Ta tpiywva AlA kot ATE givar ioo. p13
B) H eubeia "A eival pegokdbeToc Touv Turuatog AE. pi12
4974. OewpollE 1000KENEC TPpiywvo ABI pe A
AB = AI' .01 pECOKABETOI TWV {0WV TTAELPWV TOU
TEUVOVTOIL 0TO M Kal TIPOEKTEIVOUEVEC TEUVOLV TN A
Bdon Bl ota Z kat H.
a) Na ouykpivete ta tpiyova ABH kot EZT. M
p15 £ H
B) Na amodei&ete 611 10 Tpiywvo MZH gival — n . -
IOOOKEAEC, p 10 B
5035. Av yla T0 1000KeNEC Tpiywvo ABI (AB=AI) Tou
OYAMOTOC 10XU0LY O =B KOt y =6, Vo YPAYETE Hia p 'A
anodeIgn yia Kabévav omo Toug MOPAKATW I0XUPIOUOUG;:
o) Ta tpiyova AEB kat AET gival ioa. b8
B) To tpiywvo MEB gival 1I000KEAEC. p8
y) H euBeia AA gival peookabetog Tou Turuatog BI. T
V)

5048. Oewpolpe 1000KENEC Tpiywvo ABIM e AB = Al kot K
E0WTEPIKO onpEio Tou Tpiywvou TETolo, wote KB =KI . Na
omodeigete OTl:

=\

a) Ta tpiyova BAK kot KAT egivat ioa. p 12

B) H AK givat d1xotopog ¢ ywviag BAT. M6

y) H mpoéktaaon tng AK dixotopei ) ywvia BKT. p7

5053. Aivetal 1000KeAEC Tpiywvo ABIM ye AB=AI" . v B E r

TPOEKTAON TNG MALPAC BIM kat pog ta 300 TN AKpPa,
Bewpolpe onueia A kat E avtioTtoixa €101 wote BA=TE.
No amodeigete oTI:

a) @s{ Zfsi IJ 6
B) Ta tpiywva ABA kot AFE gival ica.  p 12

y) H didueco¢ AM tou tpiywvou ABIT
eival kot d1apecog Tou Tpiywvou AAE. p 7
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5069. ZTIC MPOEKTATEIG Twv TAELPwY BA Kat FA Tpiycwvou ABIT, Taipvouue To THAPOTO
AA = AB Kal AE = AT". Na amodei&ete OTl:
a) Ta tpiyova ABIT kat AAE givatl ioa. p 12
B) H mpoéktaan tng diapeaou AM 1ipog T Kopu@r A dix0TouEl TNV TAELPA
AE Tou tpiywvou AAE. p13






5592. Aivetal tpiywvo ABI Kat amo onueio M tng mAevpag Bl
@€poupe Ta KaBeTa TUAHOTa MA kat ME oTig mAsupég AB kot Al
avtioToixa.Na anodeigete ot

a) Av MA = ME, 10T1¢ ta Tpiywva AMA kat AME eivat ioa.

B) Av AB=Ar kalt M 10 péco tou BI, 10te MA = ME .p 12

T
=
b

5595. Aivetal I000KeAEC Tpiywvo ABIM pe AB=AI". Ztnv
npogktaan ¢ B (mpog 1o M) Bewpolpe anuegio A Kal
otnv mpoéktaan tng M'B (mpog 1o B) Bewpoupe anpeio E
€101 wote TA =BE. And 10 A @époupe AH KAGBeTn otnv
eubeia Al kat amo 1o E @époupe EZ kaBetn otnv gubeia
AB. Na anodeiéete otl:

o) AA=AE M 12

B) EZ=AH u13 L

b L

5597. Aivetan Tpiywvo ABIT kai E 1o péoo tng Slapécou Tou
AM. Av BI' = 2BE , va anodeiéete OTl:

o) AEB=EMT b 12
B) AB=ET. u13
5607. ©ewpOoLUE I000KENEC Tpiywvo ABIT (AB = AT') Kal TG G
dapéoouc Tou BK kat A ot omoieg Tépvovtal ato ©. Na
omodeigete OTl: it
a) Ot diapeaol BK kat A givai ioec. p 12 &
B) Ta tpiywva ABO kat Al© eivar ioo. p 13
=]

5628. Aivovtal ta TuAuata AN = BA mou Téuvovtal 6To onueio O
¢to1 wote OA =0B kat onueia H kat Z ota tuRpota Al kot BA
avtioTolxa, €tal wote OH =0Z. Na anodei&ete oTI:

a) AAO=BTO. b 12
B) AZ=BH u13

5634. 'EaTw KUKAOC P KEVTPO O Kal akTiva p. @ewpolye

d1duetpo AB Kal tuxaio onueio I Tou KOKAoL. Av AE KaBeto

otnv OI kat A kdBeto otnv AO va anodeigete OTL:

a) To tpiywvo AOE eival IGOOKEAEG. p 13

B) H OZ éixotopei tn ywvia AOI™ Kal TTPOEKTEIVOUEVN
dIEpXeTal amnd 1o YEco Tou TO&ou Al . p 12



















3729. @ewpolpe KOKAO kEVTPoL O Kal EWTEPIKO anueio Touv P. Ao 10 P @épvoupe Ta
e@amTopeva TUApata PA Kat PB. H d1akevipikr ubeia PO Téuvel TV KOKAO OTO anpeio A.
H epamtopévn Tou KUKAOL 0To A Téuvel Ta PA kat PB ota onpeia I kat A avtiotoiya. Na
omodeigete OTl:

) 1o Tpiywvo PIrA gival I000KEAEC.

B) TA=AB

Y) N MEPIPETPOC TOL TPIywvou PIrA givarl ion ye PA+PB.

3903. Aivetan tetpdmAcupo ABIFA pye AB=AA kat TB=TA.AVE
TO ONEI0 TOUNG TWV TTPOEKTACEWY Twv BA Kot M'A Kal Z To anueio
TOUNC TWV TIPOEKTATEWY Twv AA Kal I'B, va amodeiete ot

a) H CA givai dixotopog tne ywviag BIrA. u7

B) Iz=TE M9 y) EZ||IBA. u9

z
B

4307. Ocwpolpe KOKAO KEVTpoUL O, ue diapetpo BIN. And anueio A

TOU KUKAOU QEPOVE TNV EQOTITOUEVN (€) TOU TIEPIYEYPAUMEVOL

KOKAOU TOU Tplywvou ABI. ATo Ta anpeia B kat I gépouye Ta

Tunuota BA kai 'E k@6eta oty gubeia (g).

a) Na amodeiéete 0T o1 BA kat A gival S1X0TOMOL TWV YwvIwV
ABT kai ETB. U8

B) Av AZ gival oc Tou Tprywvou ABIT, va anodeiéete oti:
AA=AE=AZ. us

A

E
r

>/

B
y) Na anodeigete 611: BA+TE=BI. po E

4583. Aivetal tpiywvo ABIT pe AB < Al 1 61X0TOHOC Tou AA A
Kat evbeio € mapaAANAn amé to B mpog tnv AT,

Ao 10 géEdo M e BN @épvoupe gubeia mapaAAnAn atnv AA n
onoia téuvel TNV AlC ato onpeio Z, tnv €vbeia € oto onueio A

Kal TNV mpoéktaon ¢ BA ato anpeio E. Na amodei&ete ot

A
z
a) Ta Tpiywva AEZ Kat BAE gival I000KENA. 5 :3 M
B) BA=IZ.
y) AE=ATl—BA.

A
r
E
0
-
Inl

5904. 10 dimAavo axrua @aivovtal ol BECEIC 0TO XAPTN TEVTE XWPIWV

A,B,I",A kat E kot o1 dpopol mou ta 6uvdEouy. To xwpio E 1oaméxel A
amo To xwpid B,I kot emiong amd ta xwpia A Kat A.
a) Na omodeiete ot
i. N anéotaon Twv Xwplwv A Kal B gival ion pe tnv anootoon twv 3
xwptwv I Kat A. VIS) E E
ii. av o1 dpopol AB Kai M'A €xouv duvatoTNTO va TPOEKTABOV,va
5
3 i

amodei&ETe OTI AMOKAEIETa va guvavTNBOoLV. U
iii. Ta xwp1d B kat " 1coméxouv amo To 6popo AA. V]
B) Na mpoadlopiceTe YEWPETPIKA TO anpeio Tou 6popou Almou 1oamexel omo Ta
Xwpia A kat A. b7






3424. ©ewpoLpE 1000KENEG Tpiywvo ABI (AB =AT)

Kol onueia A kot E otnv eubeia Bl t€t010, woTe N,
BA=TE.Eotw AZ 1 AB kat EH L AT".
a) Na anodeiéete ot

i. BZ=TH. u 10

ii. To Tpiywvo AZH givon 1I000KENEG. U 7 A B r E
B) Av A =50", vo UTOAOYIGETE TIC T ST e

ywvieg Tou Tprycvou AZH. VK] z HY

4972. Ze nuIKOKALO dlapéTpou AB mpoeKTeivoupe Tnv
AB 1po¢ T0 pé€POC TOu A Kalt Tiaipvoupe éva anueio I

@ewpoupe E éva onueio Tou NUIKUKAIoL Kal €0Tw A ’
TO onpeio Toung Tou TuRPatog ME pe To NUIKOKALO. .&
Av T0 TUAA 10o0Tal pe T0 OB kat BOE =45°, va AT ]

untoAoyioeTe T yovia ATO=x . u 25

A A

5017. £10 SIMAQVO OXUa givan G =35, =Yy Kat

AB = AT ,va anodeiéete OTl:
o) Ta tpiyova ABA kat AlA givat ioa. p12
B) O1 ywvieg € kai C gival ioec. p13

5040. Aivetal eubeia € Tou emmédou. Ta TOPAAANAA
TuAuata AB kat I'A kabw¢ Kot éva Tuxaio onueio E
Bpiokovtal ato 610 nuieTinedo ¢ €. Na anodeiéete oI
a) Av 10 E €ival eKTOC Twv TUNUOTWV AB Kai IMA, TOTE:

(I)z(f)+§. p 10

B) Av to E gival avapeoa ota Tufipota AB kot A kat
EZ || AB, toTe va amodeiete Ot 9= (f) 0. p 15

5055. Aivetal 1000KeNEC Tpiywvo ABI (AB=AI") pe

A=80". Eow K onueio TN dixotdpou TN¢ ywviag A,
T€T010, wote KB=KA =KT .
a) Na anodei&ete o011 Ta Tpiywva BKA kai FTKA

eivat ioa. p 10
B) Na unohoyioete TIC ywvie¢ ABK kot ArK.
y) Na umoAoyioete ) ywvia BKT.







5567. Aivetal KOKA0G kKévtpou O Kal and Eva onueio P

EKTOC AIUTOL PEPOULE T EQATITOMEVA TUrUaTa PA Kat PB.

To Turpa PO Tépvel Tov KUKAO 0T0 M Kal N €Qantopévn

TOL KUOKAOUL aTo M Tépvel Ta PA kai PB ota anpeia A Kat

I" avtioToixa.

a) Na anodei&ete 0T1 T0 Tpiywvo PAT gival IGOOKEAEC.
p13

B) Av APB=40", va umoloyioeTe T yovia AOB. i 12

5570. Zta opBoyavia Tpiywva ABIT kot AAE (ywvia A opbry)

TOU JIMAGVOU OXNUATOC IOXVEL B=A=30".

a) Na vmoAoyioeTe TIg ywvieg Tou TeTpanmAsupov AEZIN. p 13

B) Na amodeigete 0T Ta Tpiywva MZA kat EBZ eival
IGOOKEAT). p 12

5572. 210 dimAavo oxnua, ot AA, BE gival
TOPAAANAEC. EmimAgov 1oxouv AA=AZ, BE=EZ
kat A=70".

o) Na UTIOAOYIOETE TIC YWVIEC TV TPIYWVWV

AAZ ka1 BZE. M 16

B) Na amodeigete oTI AZE=90". M9
r 4 r r r ﬂ.

5573. Z10 AIMAGVO oXua ot Ywvieg A,B gival opBEg Kal
eminmAéov AA =BTl kat Al = BE. Na anodeiéete ott:
a) Ta tpiywva AlA kot BIE givar ioo. p13 E
B) Av ET B = 40", TTe 10 Tpiywvo ATE givat

0pBOYWVIO KO I0OOKEAEC. p 12

A I E

5578 . Z& tpiywvo ABI 10x00ULY A+T=2B kal
A=3T.
a) Na omodeiéete oTi B=60". p 10
B) Av 1o Uog AA Kat n i1xotopog BE tépvovtal

0TO onueio Z, va anodei&ete 0TI TO TPiywvo

AZE givai 100mAeupo. p 15
A
5599 . Aivetan Tpiywvo ABIM ue AB =AD" Kol n d1auecog Tov AA
010, OoTe BAA=30". @ewpoupe anueio E oty Al t€to10,
wote AA=AE. E
a) Na anodeiéete 0TI T0 Tpiywvo ABI gival 1I00mAgLpO. p8
B) Na unoAoyioete TI¢ ywvieg Tou Tptywvou AAE. HO g8 A =
y) Na urohoyioete tn ywvia EAT. p8
E

6002. Aivetal 106mAgUpO Tpiywvo ABIT. Oswpolpe onueio E atnv
npoéktacon g BA (pog to A) Kal oneio A 0T0 E0WTEPIKO TN
TAELPAC AlN, wote AE = AA.

a) Na vmoAoyioeTe TIg ywvieg Tou Tpiyevou AAE. p 10
B) Av Z gival To onueio Toung tng MpogkTaong tng EA

=

m

o






B) ZK =KA U8

Y) Zﬁl‘=¥ 10

4588 . Aiveton 100mAgupo Tpiywvo ABI kot otnv mpoéktaan tng B (mpog 1o B) Bewpoue
onueio A té€tolo, wote BA =BI', eV TNV TTPOEKTAAN

n¢ B (mpog 1o IN) Bewpoupe anpeio E te€To10, woTE =
I'E = BI'. dépoupe TNV KaBetn atnv EA oto onpeio E,
N omoia TEPVEL TNV TiPoéKTacon TN¢ AA 010 Z. A
a) Na uToAOYIoETE TIC YWVIEC TWV

TpIywvwv FAE Kai BAA. u8
B) Na anodeigete 611 n I'Z eivai

pegokdBeTog Tou AE. pi2 A B r é
y) Na omodeigete ot AB||T'Z. ub5

4622. Aivetal 100mAgLpo Tpiywvo ABIT Kol To'0gog tou E. ZTnv mpoéktacn tng B mpo¢ to
B, Bewpolpe onueio A T€T010, WOTE BA = % . Av n euBeia AE téuvel Tnv Al oto Z Kal

ZO©||BI:

A
o) Na anodeiéete 0TI T0 Tpiywvo BAE €ival 1I000KEAEC
Kal To Tpiywvo AGZ gival I6OTAELPO. p 10 =] z

B) Na umoAoyioETe TIG ywVieg Tov Tplywvov OEZ. Y5 E
y) No amodeigete 011 AE =20Z. p5
) No omodeigete 61 3AB=46B. p5

A B r
5900. ‘EoTw 1000KeAEC Tpiywvo ABI (AB = AT') Kat M 10 péco A
NG BI. dépvouvpe T'A L BI' ye T'A = AB (A,A ekatépwbev tne BIN).
No anodeiete o1l
a) AM||TA H6
B) n AA givai dixoTtopog ¢ ywviag MAT . b7
V) ART =45 -2 u 8° w 3
0) AA<2AB M5






